

Деревенские коммунисты, организуйте рапорт об'единенному пленуму!

19 марта созывается об'единенный пленум РК и РКК ВКП(б). На повестке дня первым стоит вопрос о подготовке к весеннему севу. Этот вопрос чрезвычайно большой, имеющий огромное политическое значение. Январский пленум ЦК и ЦКК ВКП(б), сессия ЦИК особенно подчеркивают поднятие качества обработки полей, поднятие урожайности, поднятие производительности труда, как основные рычаги органично хозяйственного укрепления колхозов.

„Производительность труда— это в последнем счете самое важное самое главное для победы для нового общественного строя“ (Ленин, т. XXIV).

В соответствии с этим сессия ЦИК постановила: „Установить примерную оценку в трудоднях различных с/х работ... устано- вить на важнейшие с/х работы примерные нормы выработки, до- ступные среднему колхознику“. На основе этих директив мы уже сейчас имеем строго разработанный указание Наркомзема (см. „Р. К.“ №№ 51 и 52). Эти дирек- тивы выдвинули самой жизнью, выработались самими колхоз- ными массами. Новые расценки за- метко выделяют квалифициро- ванный труд, заставляя тем са- мым колхозника приобретать но- вые знания, делаться квалифи- цированным работником.

Наряду с этим большим ры- чагом производительности в на- шем сельском хозяйстве является с/х агротехника. Своевременная сортировка и протравливание се- мян, хорошее их сохранение, наиболее полное вложение в зем- лю удобрений, сбор золы, навоза, торфяных крошек, уничтожение сорняков, ведение севооборо- та, механизация наиболее тру- доских культур— вот мероприя- тия, проведение которых на де- ле обеспечит нам высокий уро- жай.

Вполне понятно, что проведе- ние в жизнь всех перечислен- ных выше мероприятий требует прежде всего политического ук- репления совхозов (они у нас го- товятся к весне из рук вон плохо) и колхозов.

Весеннее строгое порядка в дело нормирования и оценки труда не может быть пред- ставлено самоотчету. Здесь, как и в каждом деле, нужно твер- дое большевистское руководство, ибо каждая цифра здесь яв- ляется политической. Такое же положение и с агротехникой. Если не будет проведена боль- шая и настойчивая работа по политическому укреплению кол- хозов и совхозов разговоры об агротехнике останутся на бумаге.

В своем историческом выступ- лении на пленуме ЦК и ЦКК тов. Сталин сказал, что там, где мы не руководим делом коллективиза- ции, там активизируется классо- вый враг, увлекая за собой на- более отсталые слои колхозни- ков.

В настоящее время охвостье кулачества пытается сорвать сбор семян, ремонт инвентаря и т. д. Мы печатали ряд интересных со- общений наших сельхозов о по- ложении в отдельных сельхозах. На днях (см. „Р. К.“ № 52 и 53) мы печатали материал выез- дной редакции.

В этом материале как на ладо не видна беспомощность местных организаций руководить по- боль- шевистски сельским хозяйством. Сталин со всей силой подчерки- вает задачу большевистского ру- ководства колхозами: „колхозный строй не уменьшает, а увеличивает заботы и ответственность партии и правительства в отно- шении развития сельского хозяй- ства“. Из этого следует, что пар- тия, если она хочет руководить колхозным движением, должна входить во все детали колхозной жизни и колхозного руковод- ства“.

Вот этого выездная редакция не нашла ни в Новосельском ни в Из-Эсинской партийке. В них тишь и гладь. Ячейки совер- шенно не руководят местными колхозами, совершенно не моби- лизуют внимание колхозников на усиление классовой бдитель- ности, на тщательное сохранение социалистической собственности

РАБОЧИИ КЛАСИ

№ 54 (734) 11-го МАРТА 1933 года

Смотр готовности к весне пригородных хозяйств

ЖДУТ ТЕПЛЫХ ДЕНЬКОВ

Треугольники заводов: Экскаваторного и М.-Кангина безответственно отнесется к созданию собственной продовольственной базы

В решении сентябрьского пленума ЦК ВКП(б) очень ярко и четко указано о создании собственной продовольственной базы на предприятиях т. к. разре- шение этой задачи обеспечивает улучшение снабжения и особенно общественного питания. Осо- бозначен резервом создания этой базы является— пригородное хозяйство забота и ответственность за которое возложена на дирек- торов предприятий партийные профсоюзные и хозяйственные организации.

Руководители заводов Экска- ваторного и Малеева-Кангина до се- го времени этого не поняли.

Проверка готовности пригород- ных хозяйств этих заводов к вес- не показала, что они палец о палец не ударили по вовлече- нию рабочих в подготовку приго- родных х-в к весне, считают это дело не своим и всю работу сва- ливают на директоров пригород- ных х-в.

В результате пригородные х-ва обих заводов имеют глубокий прорыв в подготовке к весенне- му севу.

План сева еще не обуждали

На Экскаваторном заводе со- ставленные производственные пла- ны до сего времени еще не про- работаны и до каждого рабочего не доведены. Массы не мобилизо- ваны на борьбу за повышение урожайности, в результате чего требующиеся количество мине- ральных удобрений до сего вре- мени не обеспечено. Если по пла- ну требуется 50 тонн суперфос- фату, имеется—8, навозом поля будут обеспечены только на 25 проц, парники на 75 пр. Это— от- ветственно заявил директор хо- зяйства Шибалов. Шибалов не думает взять минеральные удоб- рения, которое лежит у него на

глазах—зола десятками тонн вы- сыпывается из завода, пекарни и столовой.

Тяговая сила к выхода в поле не готова и хозяйство полностью тяговой силой на весенний сев не обеспечено. нехватает 6 лоша- дей. Конный парк в количестве 20 лошадей фуражем на весенне- посевную не обеспечен. часть ло- шадей из-за нехватки грубых кормов истолкло ослабла, что не мо- жет выполнять тяжелые работы.

Парниковые рамы в количестве 2000 шт. не имеют совершенно стекла. нехватает 100 кг. шпата для плетения рам.

Наряд есть, ждем осы! Обсуждая на то, что хозяйство обеспечено огородными семенами все же для засева всех уча- стков нехватает: овса 60 проц, вики 2,5 тонны.

Директор хозяйства Шибалов и пред. правления ЗТПО Ши- ряев успокоились на том, что доТПО обещалось обеспечить их овсом. „Наряд пришел. ждем овса, а вику думаем за- готовить“, так заявили оба ру- ководителя.

Лучше обстоит дело с ремон- том инвентаря. Последний к се- ву готов за исключением трак- тора, который ремонтируется в заводе и к 15 будет готов.

Только констатируют безобразные факты подготовки к севу

Еще хуже обстоит дело с под- готовкой к весне в пригородном хозяйстве завода им. Малеева-Кангина. Семенами хозяйство не обеспе- чено: совершенно нет овса, карто- феля и огородных культур, как то: свеклы, луку, моркови и др. Инвентарь не отремонтиро- ван, трактор также требует ре-

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
КОВРОВСКОГО
РАЙКОМА ВКП(б), РАК-а
и РАЙПРОФСОВЕТА
РЕДАКЦИЯ и КОНТОРА
Ковров, Ивановской области
Базарная площадь.
Телефон 13. Редактора 163.

ДЕНЬ 8 МАРТА

прошел под знаком мобилизации женщин на борьбу за повышение производительности труда, за снижение себестоимости

Завод им. Киринин

Организовано 4 женских X-p бригады

Организованной 4 хозяйственных женских бригад им. 8 го марта отметили кяркижовцы проводи- мый 8 го марта международный день работниц.

На проводимом общезаводском вечере женщин-работниц завода, 21 лучшей ударница были премиро- ваны. В числе премий есть кур- орты, пальто, обувь и др. пром- товары.

Работницы отмечают этот исто- рический день взятием на себя ряда конкретных обязательств, направленных на быстрейшее освоение техники производства, под- нятия производительности труда, улучшение качества и снижения себестоимости выпускаемой про- дукции.

М. КАНГИНА

Премированы 16 работниц

В дни подготовки к красному женскому дню на заводе М.-Кан- гина организовано 2 новые хо- зяйственные бригады с охватом 17 чел., в том числе 1 ударная.

Проведено собрание с колхоз- никами в подшефных колхозах— в Мелехово и Гридине, Шахов- ского сельсовета с вопросом о 8 марта и о задачах колхозниц в подготовке к весеннему севу и об укреплении колхозов.

Проведена общезаводская кон- ференция, на которой премирова- но 16 лучших работниц завода.

14 марта 50 летие со дня смерти Карла Маркса Как встречают этот день предприятия?

По цехам проводятся беседы

Подготовка ко дню смерти Карла Маркса на заводе М. Кан- гина увязывается с подготовкой к очередному партдню— 15 мар- та. Организовано 4 бригады по проверке выполнения 6 условий тов. Сталина. По цехам проводят- ся беседы с рабочими о значении освоения марксистско-ленинской теории.

Организованы витрины с литературой

Кяркижовцы готовятся к 50-ти летию смерти Карла Маркса, вождя и учителя многомиллион- ных трудящихся масс.

Организована выставка витрин с литературой. В пос. „Красный металлист“ проводятся беседы по радио. На 14 марта намечено провести вечер учащихся в полит школах по лучшему освоению марксистско-ленинского воспита- ния.

За границей

Суд над узниками Скоттсборо

Нью-Йорк. Суд штата Ала- бاما постановил передать дело негритянских юношей из суда г. Скоттсборо в суд г. Декату- ры. Декатура— небольшая го- род штата Алабама, где как и в Скоттсборо, белые шовинисты у- рожают обвиняемым судом лин- ча.

Ходатайство МОПР о слушании дела в крупном промышленном центре— Бирмингеме— отклоне- но.

Новый председатель Горсовета

9-го марта пленум городского совета утвердил председателем горсовета тов. Постнова Семена Марковича, старого большевика подпольщика.

Краткая автобиография тов. Постнова С. М.

Тов. Постнов Семен Маркович родился в 1889 году. Сын рабо- чего. С 8-ми летнего возраста по- шел работать по найму. В 1906 году т. Постнов С. М. вступает в партию РСДРП. В этом же го- ду был заподозрен царскими вла- стями в революционной деятель- ности, арестовывается и сажается в тюрьму. После некоторого вре-

мени освобождается и снова арес- товывается. После Октябрьской революции в 1917 году избирает- ся членом Ундольского волспол- кома, Владимирского уезда и в то же время членом ревкома фки Собинка, в 1918 году назначается помощником командира Собинско- го лучшего отряда 1-й сотни, в этом же году был заведующим отделом ВладубЧК по борьбе с контрреволюцией. В 1919 году т. Постнов назначается зав. осо- бым отделом при Реввоенсовете Республики гор. Серпухова. В 1920 году посылается инструктором политотдела Московской-Ка- занской ж/д дороги, и в этом же

году назначается начальником транспортной ЧК Александров- ской железной дороги—гор. Мо- сква. В 1921 году был начальни- ком ЧК транспорта гор. Владими- ра, в 1923 году— начальником ЧК и ОГПУ гор. Рязани.

В 1923 году С. М. работает народным судьей 5-го уч. Влади- мирского уезда, после чего был отозван в распоряжение ЦК ВКП(б), который направил тов. Постнова нарсудей гор. Нижне- го.

Последнее время, т. е. с 1925 г. С. М. работал зав. магом Госшевмашина в гор. Коврове.

19 марта, в 6 час. вечера, в клубе ИИЗ-2 „Металлист“ (лекцион- ный зал) состоится

расширенный об'единенный пленум РК и РКК ВКП(б)

от расхитителей, от вредителей.

До пленума остались считанные дни. Боевая задача всех деревен- ских организаций—максимально усилить подготовку к этому пленуму. Вся подготовка должна проходить под знаком широкой шей мобилизации всех сил кол- хозников, на успешную сыску семфондов, сортировку семян, ре- монт сельхоз. инвентаря, тракто- ров, подготовку рабочего скота к весне, на четкую расстановку колхозников, на лучшую колхоз- ную бригаду, на лучшую органи- зацию труда в колхозе.

Деревенские партийки, сельсо- веты, правления колхозов, удар- ники-колхозники, рапортуйте о вашей готовности к первой весне второй пятилетки!

Повестка дня: 1. О ходе подготовки к весне посевной кампа- нии (доклад пред. РАК-тов. Волотова).

2. О работе текстильных фк района. (Докл. управляющ. Влади- мирского хлоп-бум. треста т. Киселева и содоклада: дир. фки Абельман т. Козлова—и дир. фки Свердловта тов. Бритова).

3. О борьбе за охрану общественной социалистической соб- ственности (докл. пред. РКК-РКИ т. Михайлова)

На пленум должны явиться все члены и кандидаты пленума РК ВКП(б) и члены РайКК-РКИ, треугольники промпредприятий, помдиректоров по рабочему снабжению, директора пригородных хозяйств-коммунисты, секретари нехпартичек (свободные от рабо- ты), секретари деревенских ячеек ВКП(б) и совхозов, председате- ли сельсоветов—коммунисты, члены бюро РК ВЛКСМ и секретари производственных комсомольских ячеек.

Секретарь РК ВКП(б)—Долгов Пред. райКК—Михайлов

ПУТЬ, УКАЗАННЫЙ МАРКСОМ

(Из письма президиума общества педагогов—марксистов и учительству)

14 марта 1933 года исполняется 50 лет со дня смерти Карла Маркса. Маркс научно доказал, что капиталистический строй, построенный на эксплуатации, обречен на гибель. Капиталистический строй полон внутренних противоречий, и чем дальше, тем глубже и острее будут кризисы промышленности, тем невыносимее будет этот строй для всей массы трудящихся. На смену капиталистическому строю придет строй коммунистический, где не будет никакой эксплуатации, где каждый будет иметь то, что ему нужно и все свои силы, весь свой талант, все свои способности будут ставить на службу обществу.

Но смена капиталистического строя социалистическим произойдет не сама собой. При капитализме общество разделено на классы, на класс эксплуатирующий—буржуазию и класс эксплуатируемых пролетариат. Между нами идет непримиримая классовая борьба. В этой революционной борьбе организуется, закаляется и растет и крепнет пролетариат. Его победа неизбежна во всем мире. Пролетариат, свергнув буржуазию, возьмет власть в свои руки, организует диктатуру, которая и осуществит перестройку всего общественного уклада на основах коммунизма, обществая средства производства и организует единое плановое хозяйство. Рабочие всех стран одинаково заинтересованы в замене капиталистического строя коммунистическим, им надо объединять все свои силы, объединяться в борьбе против буржуазии. В этом суть учения Маркса.

Учение Маркса выковывалось в огне революционной борьбы. Маркс был не только ученый, он был пламенный революционер, борец за дело рабочего класса и

это наложило печать на все его учение.

Впервые в ясной популярной форме оно было изложено в „Коммунистическом манифесте“, написанном Карлом Марксом и Фридрихом Энгельсом и опубликованном в 1848 году в разгар гражданской войны в Германии и во Франции.

В „Капитале“ и в ряде других произведений, дающих оценку революции 1848 года, Парижской Коммуны и других исторических событий, Маркс разработал свое учение, дал метод изучения общественных явлений, разобрал, анализировал все формы борьбы пролетариата — экономическую, политическую, идейную, подробно осветил путь борьбы, показал, какие взаимоотношения должны быть между рабочим классом и крестьянством. Учение Маркса развил в ряде произведений ближайший друг и товарищ Маркса—Фридрих Энгельс.

В нашей стране учение марксизма сыграло совершенно исключительную роль. Страна наша долгое время была отсталой в промышленном отношении, и пролетариат нашей страны никогда не мог бы победить, сбросить власть помещиков и капиталистов, повести за собой крестьянство, не мог бы создать советскую власть, развернуть социалистическое строительство, провести коллективизацию, если бы партия большевиков, партия коммунистов не руководилась учением Маркса. Нельзя понять настоящего ленинизма, нельзя понять по-настоящему работу коммунистической партии, не изучив основ учения Маркса.

Именно потому, что учение Маркса помогает пролетариату организовываться, расти и крепнуть потому, что оно вооружает

пролетариат для победы, буржуазия ненавидит это учение, 10 февраля 1933 г. в Берлине на большом собрании национал-социалистов говорил о своей ненависти к марксизму төпершний рейскандлер Гитлер. „Никогда я не отступлю,—заявил он,—от задачи выгнать из Германии марксизм и сопутствующие ему явления, и никогда я не пойду на компромисс“. Где же Гитлеру понять, что победа марксизма неизбежна. Прислужники буржуазии различных мастей старались исказить марксизм, выхолостить из него его революционный дух. В борьбе с этими искажениями выдвигалась партия правильную марксистскую линию борьбы.

Знакомась с тем, как работал Ленин над Марксом (см. „Большевик“, № 1—2 за 1933 г.) мы видим, как умел Ленин превращать учение Маркса в руководство к действию. Марксизм дал нашей партии возможность научного предвидения. Ленин еще в 1894 г., опираясь на учение Маркса, предсказывал неизбежность социалистической революции. В 1902 г. он указывал уже тоже исходя из учения Маркса, на какую высокую ступень поднимает пролетариат России свержение самодержавия. Вся наша ленинская партия с тов. Сталиным во главе идет по пути, указанному Марксом, и это является залогом дальнейших побед в деле осуществления социализма. Мы видим, как в повседневной борьбе не только у нас, но и во всем мире оправдываются на деле все предсказания Маркса. „Качество пудинга проверяется во время еды“—писал Энгельс. Правильность учения Маркса, его метода изучения явлений проверены жизнью. Нам, гражданам СССР, учение Маркса особо близко и понятно.

Учитесь у экскаваторщиков обслуживанию займодержателей

Обслуживание займодержателей стоит в центре внимания комсомола Экскаваторного завода. Проверка облигаций у займодержателей проводится сейчас же при получении официальной тиражной таблицы и на другой день списки выигрышей товарищей вывешиваются на видных местах.

Сразу же как закончился первый тираж займа „4-го завершающего года пятилетки“ комсомод экскаваторного развернул работу по проверке выигрышей на облигации.

Всего выдано 106 выигрышей на сумму 7200 руб. 150 руб. выиграл рабочий строитель т. Хупнов, по 100 руб. выиграла: Аша-

ев, Демин, Алякринский, Яковлев, Савотин, Ефремов, Пучков, Бузов, Безогов, Катаев, Холоднов, Морозов, Кангин, Радзевский.

По 50 рублей каждый выиграли т. т. Клямов, Михайлов, Кокурин, Николаев, Осипов, Мелин, Пянунов, Егоров, Ваганов, Логинов, Антохин, Белов, Секретова, Вилков, Маранцев, Бурмистров, Абрисовым, Краснощевым, Малышев, Кочуев, Спаридонов, Гудков, Балдин, Шеглова, Салтыков.

Остальные выигрыши по 25 и по 10 рублей. Каждый выигрыш поведен до каждого займодержателя. Выпускается очередной номер газеты „За сбережения“.

Заем „4-го завершающего года пятилетки“

Официальная таблица

1-го тиража выигрышной займа „4-го завершающего года пятилетки“ (беспроигрышного выпуска)

Выигрыши выпали на следующие номера серий и облигаций:

№ Серии	№ Облигации	Размер выигрыша в руб.	№ Серии	№ Облигации	Размер выигрыша в руб.
00013	1-50	100	07531	46*	100
00057	1-50	100	07674	1-50	100
00166	09*	500	07948	1-50	100
00886	24*	500	07979	1-50	100
00551	1-50	100	08046	1-50	100
00782	1-50	100	08056	1-50	100
00815	1-50	100	08095	1-50	100
00835	1-50	100	08126	44*	1.000
00852	1-50	100	08175	1-50	100
00903	1-50	100	08180	1-50	100
00906	1-50	100	08281	1-50	100
00956	1-50	100	08590	1-50	100
01172	50*	500	08631	1-50	100
01238	1-50	100	08634	1-50	100
01240	08*	500	08648	1-50	100
01282	1-50	100	08733	1-50	100
01428	1-50	100	08756	41*	500
01552	1-50	100	08831	1-50	100
01691	1-50	100	08853	1-50	100
01743	1-50	100	08868	16*	3.000
01761	1-50	100	08874	1-50	100
01922	1-50	100	09006	1-50	100
02067	1-50	100	09083	1-50	100
02077	1-50	100	09133	1-50	100
02142	1-50	100	09173	1-50	100

* Все прочие 49 облигаций этой серии выиграли по 100 руб. каждая. (Продолжение в след. №)

Перестроить работу групп содействия РКИ на фабриках, заводах, совхозах и колхозах

Исторический январский пленум ЦК и ЦКК ВКП (б) отменил героическое выполнение первой пятилетки трудящимися советского союза, под твердым руководством ленинского ЦК ВКП (б).

В этой большой героической работе были и трудности, одна из которых—классовая борьба. Классовый враг, чувствуя свою неизбежную и оковательную гибель, оказывал и оказывает бешеное сопротивление. Он старается проникнуть везде и всюду, там, где пролетарская бдительность ослабевает, проникает на наши новостройки, на наши фабрики и заводы, стараясь скрыть свою волюшку шкуру под рабочей блузой.

Классовый враг проникает и в наши снабженческие организации, он проникает в наши колхозы и совхозы и тихой сапой старается испортить дорогостоящие инструменты и оборудование саботажничает в работе и этим деловорганizationalно действует на рабочую массу, недавно пришедшую на производство и не успевшую переварить себя в социалистическом рабочем котле.

А ведь сознательный рабочий понимает и должен понимать, что если бросить работать в мастерской на полчаса раньше времени, то это даст колоссальные потери производству, во первых: завод этим рабочим все же уплатит за полное время, а во-вторых: рабочие недоделают большое количество продукции, которую они обязаны дать производству.

Невход на работу без предупреждения является прямым вредительством в производстве, ибо в этот день завод не получает планового выхода продукции, которую бы дал прогулявшийся рабочий, танет вниз выполнение рабочей программы, тормозит работу лучших производственников ударников.

В кооперации классовый враг старается построить работу так, что продукты, идущие для рабочие го, разбазариваются, выдаются подчас без талонов, по записочкам, но просьбе, по знакомству и престо расхищаются, уничтожаются с соседством гноения (картофель овощи и др.). Умышленно со-

даются очереди в магазинах, грязь в общественных столовых и магазинах и т. д. В колхозах классовый враг агитирует: работать не нужно, все равно нам ничего не дадут, все заберут, этим самым отвлекая колхозников от действительной заинтересованности в организационно хозяйственном закреплении колхоза. Классовый враг под предлогом отсутствия кормов, иногда толкает колхозников на уничтожение поголовья скота, а иногда если может, то и совсем развалит колхоз изнутри.

Все это вместе взятое при осуществлении во 2-ю пятилетку к выполнению задач поставленных XVII партконференцией ВКП(б) и январским пленумом ЦК и ЦКК ВКП(б) ставит колоссальные задачи перед контрольными органами в перестройке своей работы в зависимости от поставленных задач ленинским ЦК о построении социализма в Советском Союзе.

Раньше группы содействия РКИ не проявляли своей инициативы в работе, а работали только по заданию РайКК-РКИ, исполняя только поруч. работу, что привело к тому, что члены группы содействия РКИ не все были нагружены работой РКИ, не все были втянуты в практическую работу и поэтому отсевались от групп содействия РКИ. И те члены сол. РКИ, которые и выполняли ряд порученных работ, не всегда вызывались на совещания, заседания, где обсуждался проверенный ими материал. Отсюда вывод, что гр. содействия РКИ должны перейти от работы, вообще к конкретной работе. Со стороны РайКК-РКИ также есть недочеты в руководстве группами и секциями РКИ. На президиумах КК-РКИ почти не заслушивались отчеты групп содействия и секции РКИ, а это говорит за отсутствие практической помощи им в работе.

Группы содействия не имеют также помощи в своей повседневной работе и со стороны местных проф. организаций. Выявленные недочеты по той или иной отрасли работы, проверенные членами группы содействия и требующие вмешательства местной проф. кооп. организаций,

президиумами фаб. зав. месткомом не обслуживаются.

Сейчас необходимо поставить работу групп содействия РКИ так, чтобы к группе содействия был прикреплен член президиума местной профорганизации для руководства и помощи. По линии РайКК-РКИ необходимо прикреплять членов пленума КК-РКИ к группам и секциям РКИ для оказания повседневной помощи последним. Группам же содействия необходимо построить свою работу так, чтобы каждый член бюро группы отвечал бы за определенный участок работы, контролировал бы и оказывал-бы данной отрасли работы повседневную помощь, за что обязан отчетливо как на группе содействия, так и на президиуме местной профорганизации и на президиуме РайКК-РКИ.

Группы содействия РКИ должны проводить производственные совещания с работниками тех участков, куда прикреплены и в своей работе должны увязываться с местными парт. проф. организациями, с прокурорскими органами, товарищескими судами, конфликтно-распорочными комиссиями, БРИЗами, работниками печати и „легкой кавалерии“.

Сырицкая.

По Ивановской области

—На строительство ВУЗ-ов, техникумов, школ области затрачивается в текущем году свыше 14 миллионов рублей. В Костроме будет востроен аудиторный корпус льготекстильного института, в Иваново достраиваются аудиторные корпуса химинститута, текстильного института промакадемии, энергокомбината. Строятся новые техникумы: ствольный на Гусе, льготекстильный—в Вязниках, текстильно-экономический в Кинешине, достраиваются речной в Рыбинске, лесной в Костроме. Новые школы ФЗУ в Ярославле, Середке, Вичуге, Костроме. На строительство школ общего типа затрачивается более 4 миллионов; 85 школ достраиваются, 26 строятся вновь.

„О явке тылоополченцев и религиозников рожд. 1906, 1907, 1908, 1909, и 1910 г. на общепользные работы“

Обязательное постановление Ковровского Районного Исполнительного Комитета от 9 марта 1933 года

На основании ст. 28 и 286 закона об обязательной военной службе (Сборник законов СССР за 1930 год) Ковровский Райисполком постановляет:

1. Обязать явкой на общепользные работы всех граждан, родившихся в 1906 по 1910 г., проживающих как в гор. Коврове, так и на территории ковровского района, зачисленных при призыве в тыловое ополчение.
2. Обязать всех гр-н указанных в п. 1 явиться в ковровский райисполком коимната № 9 к 9 часам 18 марта сего года.
3. Обязать под личную ответственность администрации предприятий, учреждений, фабрик, заводов, коопартелей, совхозов, пригородных хозяйств и проч. проверить учетные столы, где так или иначе обнаружены лица, зачисленных в тыловое ополчение, указанных выше годов рождения —направить в РК.
4. Всем подлежащим явке рекомендуется заготовить с собой теплую одежду, 2 смены белья, постельную принадлежность, продовольствие на 3 суток, кружку и ложку.
5. Обязать ГОКХ в случае необходимости предоставлять для являющихся необходимым помещением для ночлега с предоставлением пользования кухонным очагом.
6. Лица, уклоняющиеся от явки по настоящему сбору, а также лица укравшие их, подлежат уголовной ответственности по ст. 81 УК.
7. Наблюдение и ответственность за проведение настоящего сбора возложить на председателя райкомиссии по сбору тов. Родионова и администрацию предприятий и учреждений.

Пред. ковровского РК-А Болотов Секретарь президиума РК-А Любимов

Редитор В. ИВАНОВ.

ПОХИЩЕНА КРУГЛАЯ ПЕЧАТЬ

амбулатории при ИНЗ-2, Ковровского Уздрава, считать недействительной.

Зав. амбулаторией.

Все частные лица гор. Коврова, имеющие лошадей **обязываются** доставить таковых для осмотра комиссией и оформления военно-конскими документами на СЕННУЮ ПЛОЩАДЬ 17 марта сего года к 9 часам утра.

За неявку лошадей виновные лица будут привлечены к уголовной ответственности РКУ.

Ковровский типография

Культкомбинат принимает авансы на фотоматериалы, фотоаппараты в виду большого поступления этих товаров в ближайшие дни.

0-2.

Школа ФЗУ завода им. М.Дангина производит **набор учеников**

по подготовке формовщиков, с образованием не ниже 4-х летки в возрасте от 16½ до 18 лет. Прием заявлений производится до 24-го сего месяца испитание будет 27-го марта. Отдел кадров. 0 3.

Райлит № 614